







De la trimesul nostru FRIGUL DE PE STADION ȘI CALDURA DIN SUFLET ROMANIA - SLOVACIA 3-2 (1-0)

ÎNAINTE DE MECI ...

Grupuri-grupuri de bucoresteni se îndreptau spre stadionul Steaua, cântând bucăți din repertoriul galeriei echipei naționale și fluturând steaguri tricolore.

În această atmosferă ajung și eu la frumoasa arenă a Stelei. Aglomerație, cozi la casele de bilete. Un dispozitiv de securitate bine pus la punct, percheziționează pe toți cei ce intră.

În fața mea se așează Cornel Drăgușin, însoțit de antrenorul Israelului. „Ce facem, nea Cornel?” „Scie 3-1, copile, și Doamne-ajută!”

În timpul meciului

Lovitura de începere o au slovacii. Ai noștri au intrat cu Stelea, Petrescu, Belodedici, Lupescu, Munteanu - Popescu, Dumitrescu, Hagi - Lăcătuș, Răducioiu.

Răducioiu reia cu capul afară. Răducioiu se zbate mult dar nu-i prea iese mare lucru. Vine pauza. VIP-urile merg la bufetul lor special, ceilalți reîncep dansul de încălzire.

Începe partea a doua. Lăcătuș îl găsește pe Hagi, nu e ofsaid, dar va fi 2-0. Slovacia privește în pământ.

Se joacă pe contre, ratează Moravcik și Răducioiu. Intră Timofte, greșește două pase simple. Din cauza lui a egalat cheii acum doi ani - se aude o voce.

După meci Conferința de presă. Venglos și primul. Pare destins, împăcat cu sine: „Meciul era foarte greu, știam. Ne-a marcat al doilea gol al românilor.

Clasamentul la zi al grupei I 1. ROMANIA 3 2 1 0 6-2 7 2. Israel 2 1 1 0 4-3 4 3. Polonia 2 1 0 1 2-2 3 4. Franța 2 0 2 0 0-0 2 5. Slovacia 3 0 2 1 4-5 2 6. Azerbaidjan 2 0 0 2 0-4 0

care sunt încă intacte. România e cea mai bună din grup. Bine pregătită, cu individualități de marcă. Îl felicit pe amicul lordănescu, dar și pe jucătorii mei, pentru cum au luptat.”

Lordănescu, zămbitor: „Am meritat victoria, un egal era nedrept după aspectul jocului. Știam că va fi greu și ne-am luat măsurii. Eram studiați, cunoscuți perfect de dl.Venglos, care a fost mereu cu noi în SUA, ca oficial FIFA.

Lordănescu rămâne la dispoziția ziaristilor români. Vorbește despre erorile lui Lăcătuș și Belodedici, la primul gol și despre eroarea colectivă, la al doilea. Nu e permis să iei gol din pasă standard.

Atât. Urmează Israelul. Shalam! EMANUEL SOCACIU

În Divizia B la fotbal După două reprize total diferite FC ARAD - PARÂNGUL LONEA 2-1 (0-1)

Stadion Aris, timp rece, ploios, teren moale, spectatori 300. Sături 20-4, pe poartă 3-1, cornere 11-2. Au marcat: Burlacu (min. 66), Gh.Teacă (min.77), respectiv Crețu (min.42).

FC Arad: Tentiș - L.Burlacu, Bodea, Arman (min.78 Bugariu), Câmpian, Madoș, Iancu (min.66 Baciu), Burescu, Gh.Teacă, Volocaru, Barna.

Antrenor: Flavius Domide. Parângul Lonea: Băzdanu - Muntoiu, Ciocan, D.Burlan, Vimeanu, Cristea, Stăncic, Varga, Lazăr, Crețu, Rusu (min.78 Nichimiș). Antrenor: Carol Gall.

Cartonașe galbene: Barna, Burescu, Cristea. Au arbitrat: Sorin Giurgiu, ajutor de E.Mihai și O.Goga (toți din Brașov).

Echipa oaspete a venit la Arad de pe poziția de lideră a seriei a IV-a a Diviziei B, după victoria de răsunet din etapa trecută, când a înțrecut cu 10-1 (!!!) pe Oașul Negrești Oaș.

Oaspeții încep cu vâdită intenție defensivă, mizând, cum e și firesc în astfel de cazuri, pe surpriza contraatacului. Așa se face

corner, D.Burlan trimite spre poartă dar Tentiș respinge până la Crețu care, aflat la 6 metri de poartă, nu mai greșește ținta și oaspeții preiau conducerea: 0-1. După pauză, aspectul jocului se schimbă. FC Arad este decis să remonteze și se lansează mai mult în atac, astfel că în primul sfert de oră consemnăm spectaculoasă foarfecă a lui Volocaru, precum și șuturile Bodea, Barna și Câmpian, rămase însă fără rezultat.

Tensiunea în teren crește și datorită nesancționării unor faulturi ale oaspeților, în timp ce gazdele au fost mai tot timpul „fluierate”. Când se părea că presiunea arădeană crește, prin șuturile lui Arman, Barna sau Madoș, dar care nu au nimerit spațiul porții, vine și golul oaspeților.

În min.42 aceștia execută un

Pe fondul dominanței echipei arădene vine și golul victoriei. Madoș intră în careu, pe partea stângă, trece de doi apărători, ajunge aproape de linia de fund de unde centrează până la Gh.Teacă, care aflat în apropierea porții înscrie, aducând golul victoriei echipei sale: 2-1, în min.77. Până în finalul partidei mai consemnăm încercările lui Baciu, Bugariu și Burescu de a majora scorul, rămase însă fără rezultat.

ALEX.CHEBELEU

La limită, dar meritat: MOTORUL ARAD - METALURGISTUL CUGIR 1-0 (1-0)

Întâlnirea a decurs pe un teren moale, desfundat și mlăștinos, aproape impracticabil. Surprinzător însă, nivelul calitativ al meciului a fost destul de ridicat, ambele echipe reușind o prestație tehnico-tactică pește așteptări.

Unicul gol al meciului a fost marcat de Târlea, în minutul 16, acesta reluând cu capul în plasă un balon centrat de Cristea, dintr-o lovitură de colț. Ocaziile vor alterna în continuare la porțile apărute de Groza, respectiv Tașos, cu mențiunea că gazdele vor fi în mai multe rânduri aproape de gol decât jucătorii de la Metalurgistul. Cu toate eforturile depuse de componenții

celor două formații, rezultatul nu va mai suferi modificări până la sfârșitul partidei. În repriza secundă, Târlea, deși a jucat excelent și a înscris golul victoriei - va fi înlocuit cu Zăză.

Au evoluat: Motorul: Tașos-Dehelean, Niță, Moghioros, Adolf, Pap, Coraș, Arhlie, Târlea (Zăză min.63, Novac min. 89), Bulzan, Cristea. Metalurgistul: Groza- Dobrin, Ohai, Robuțiu, Andronache, Ursu, Păclășan, Achim, Borșa, Preda, Marin. Au arbitrat: Sandu Marian, Balaur Decebal și Ciolacu Bogdan, toți din Pitești. Cartonașe galbene: Niță, Dobrin. ADRIAN HARTĂU

C.M. de Formula 1 a luat sfârșit

Mansell învinge în MP al Australiei, Schumacher devine campion mondial

Ultima etapă din cadrul Campionatului Mondial de automobilism - Formula 1 - „Marele Premiu” al Australiei, desfășurat pe circuit de la Adelaide s-a încheiat cu victoria pilotului britanic Nigel Mansell (Williams-Renault), dar campion mondial a devenit germanul Michael Schumacher (Benetton Ford) cu 92 puncte în clasamentul final.

- Clasamentul Marelui Premiu al Australiei: 1. Nigel Mansell (Marea Britanie) Williams 118 puncte. 2. Gerhard Berger (Austria) - Ferrari 103 puncte. 3. Martin Brundle (Marea Britanie) McLaren 71 puncte. 4. Rubens Barrichello (Brazilia) Jordan 42 puncte. 5. Olivier Panis (Franța) Ligier 28 puncte. 6. Jean Alesi (Franța) Ferrari. 13 puncte. 7. Damon Hill (Marea Britanie) Williams 9 puncte. 8. Jos Verstappen (Olanda) Benetton 2 puncte.

- 2. Damon Hill (Marea Britanie) Williams 91 puncte. 3. Gerhard Berger (Austria) Ferrari 41 puncte. 4. Mika Hakkinen (Finlanda) McLaren - Peugeot 26 puncte. 5. Jean Alesi (Franța) Ferrari 24 puncte. 6. Rubens Barrichello (Brazilia) Jordan 19 puncte. 7. Martin Brundle (Marea Britanie) McLaren - Peugeot 16 puncte. 8. David Coulthard (Marea Britanie) Williams 14 puncte. 9. Nigel Mansell (Marea Britanie) Williams 13 puncte. 10. Jos Verstappen (Olanda) Benetton 10 puncte.

- În clasamentul constructorilor, titlul a revenit scuderii Williams - Renault - Elf care a acumulat 118 puncte. Clasament final: 1. WILLIAMS - RENAULT - ELF 118 puncte. 2. Benetton - Ford 103 puncte. 3. Ferrari 71 puncte. 4. McLaren - Peugeot 42 puncte. 5. Jordan Hart 28 puncte. 6. Tyrrell Yamaha 13 puncte. 7. Sauber Mercedes 13 puncte. 8. Footwork Ford 12 puncte. 9. Minardi Ford 9 puncte. 10. Larrousse Ford 2 puncte.

Fotbal-Divizia A (seria a II-a)

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes teams like Jiul Petroșani-Gloria Reșița, Unirea Alba Iulia-CFR Cluj, Gaz Metan Mediaș-Metrom Brașov, etc.

Fotbal Divizia B (seria a IV-a)

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes teams like Minerul Uricani-Avântul Reghin, Motorul CFR Arad-Metalurgistul Cugir, etc.







